
ROZHODNUTÍ  DISCIPLINÁRNÍ  KOMISE č. 04/2012

ve věci nevhodné, nesportovní a nemístné prezentace a obhajoby inzultace I. rozhodčího v 
utkání 1. nohejbalové ligy mužů dne 16.6.2012 mezi družstvy TJ Spartak MSEM Přerov a TJ 
Slavoj Český Brod oddílem TJ Slavoj Český Brod ve zprávě z utkání, jejíž část byla citována 
i veřejně v článku Nohecmagazínu.

1. OBECNÝ  POPIS :

- družstvo TJ Slavoj Český Brod ve zprávě o utkání, v němž se jeho hráč M. Petřina dopustil 
inzultace rozhodčího p. D. Jendřišáka po obdržení ČK, prezentoval tento nesportovní počin 
komentářem hrajícího trenéra M. Janíka s výroky jako „…bylo rozhodčímu oznámeno, že za 
tu červenou dostane facku, a tak se taky stalo…“, „…výchovnou facku, kterou si za svůj 
výkon rozhodčí zasloužil…“.

2. PROVEDENÁ ŠETŘENÍ A ZJIŠTĚNÍ :

2.1. Dokumenty použité při rozhodování
- článek v Nohecmagazínu (dále jen NM) ze dne 19.6.2012 (autor L. Barák)
- Disciplinární řád ČNS

2.2. Diskuse v rámci jednání
Členové DK ČNS posoudili reakci (stanovisko) oddílu k inzultaci rozhodčího, což je jedním 
z nejzávažnějších porušení Pravidel, prezentované hrajícím trenérem Janíkem ve zprávě 
z utkání a uveřejněné ve výše nadepsaném článku v NM, jako hrubě neetické a nesportovní, 
neslučující se se zásadami fair-play.

3. ROZHODNUTÍ  :

DK na základě výše uvedených skutečností a platných interních dokumentů rozhodla takto :

Družstvo TJ Slavoj Český Brod se trestá peněžitou pokutou 4.000,- Kč.

Účinnost trestu začíná dnem vydání rozhodnutí. 
Pokuta musí být uhrazena v souladu s článkem 2.2.4 Disciplinárního řádu ČNS. 

V Rozhodnutí o trestu použila DK ustanovení Disciplinárního řádu čl. 7.1.2 .

4. ZDŮVODNĚNÍ  :

DK ČNS považuje jakékoli obhajování hrubě nesportovního jednání, či dokonce proklamace 
o jakési „výchovné inzultaci“, za závažný přestupek družstva TJ Slavoj Český Brod proti 
zásadám sportovního chování, který nelze tolerovat. 

5. ÚČASTNÍCI  ŘÍZENÍ :

- družstvo TJ Slavoj Český Brod, zastoupené ved. družstva Janem Vokáčem

Rozhodnutí se dává na vědomí i sekretáři ČNS.



6. ORGÁN, KTERÝ O VÝROCÍCH ROZHODOVAL A DATUM :

Dne 3.7.2012 rozhodla mimo jednání DK ČNS ve složení D.Čukan, I. Králík, A. Stehlík 
hlasováním v poměru 2 : 1.

7. POUČENÍ O ODVOLÁNÍ :

V souladu s ustanovením Stanov ČNS čl. 4.5.7. o) je možné se proti tomuto Rozhodnutí 
odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení. 
Odvolání musí být písemné a doručuje se odvolacímu orgánu doložené vkladem ( poplatek za 
projednání odvolání) dle ustanovení Disciplinárního řádu ČNS, kapitola 6.
Doručuje se též orgánu, který rozhodl v 1. stupni (tj. DK ČNS). 
Výše poplatku je dána Hospodářskou směrnicí ČNS.

Toto Rozhodnutí je zároveň Zápisem z jednání.

V Heřmanově Městci dne 3.7.2012                                          Ing. Dušan Čukan
                                                                                         předseda Disciplinární komise ČNS 

v.r.




